	
	РАНГ 
	

	Возвращает ранг числа в списке чисел. Ранг числа — это его величина относительно других значений в списке. (Если список отсортировать, то ранг числа будет его позицией.)

Синтаксис
РАНГ(число;ссылка ;порядок)

Число    — число, для которого определяется ранг.

Ссылка    — массив или ссылка на список чисел. Нечисловые значения в ссылке игнорируются.

Порядок    — число, определяющее способ упорядочения.

· Если порядок равен 0 (нулю) или опущен, то Microsoft Excel определяет ранг числа так, как если бы ссылка была списком, отсортированным в порядке убывания. 

· Если порядок — любое ненулевое число, то Microsoft Excel определяет ранг числа так, как если бы ссылка была списком, отсортированным в порядке возрастания. 

Заметки
· Функция РАНГ присваивает повторяющимся числам одинаковый ранг. Однако наличие повторяющихся чисел влияет на ранги последующих чисел. Например, если в списке целых чисел, отсортированных по возрастанию, дважды встречается число 10, имеющее ранг 5, число 11 будет иметь ранг 7 (ни одно из чисел не будет иметь ранг 6).

· Может оказаться необходимым использовать определение ранга, с учетом связей в учетной записи. В предыдущем примере был взят пересмотренный ранг 5.5 для числа 10. Это можно осуществить, добавляя нижеупомянутый поправочный коэффициент в значение, возвращаемое РАНГ. Данный поправочный коэффициент подходит и для случая, когда ранг вычисляется в порядке убывания (порядок равен 0 или опущен), и в порядке возрастания (порядок равен ненулевому числу).

Поправочный коэффициент для связанных рангов = [СЧЕТ(ссылка) + 1 – РАНГ(число, ссылка, 0) – РАНГ(число, ссылка, 1)]/2.

В следующем примере РАНГ(A2,A1:A5,1) равен 3. Поправочный коэффициент равен (5 + 1 – 2 – 3)/2 = 0,5 и ранг, пересмотренный с учетом связей в учетной записи, равен 3 + 0,5 = 3,5. Если число появляется в ссылке только один раз, поправочный коэффициент будет равен 0, поскольку РАНГ для связи не будет изменяться.




	
	ЧАСТОТА 
	

	Вычисляет частоту появления значений в интервале значений и возвращает массив цифр. Функция ЧАСТОТА может быть использована, например, для подсчета количества результатов тестирования, попадающих в интервалы результатов. Поскольку данная функция возвращает массив, она должна задаваться в качестве формулы массива.

Синтаксис
ЧАСТОТА(массив_данных;массив_интервалов)

Массив_данных   — массив или ссылка на множество данных, для которых вычисляются частоты. Если массив_данных не содержит значений, то функция ЧАСТОТА возвращает массив нулей.

Массив_интервалов   — массив или ссылка на множество интервалов, в которые группируются значения аргумента массив_данных. Если массив_интервалов не содержит значений, то функция ЧАСТОТА возвращает количество элементов в аргументе массив_данных.

Заметки
· ЧАСТОТА вводится как формула массива после выделения интервала смежных ячеек, в которые нужно вернуть полученный массив распределения. 

· Количество элементов в возвращаемом массиве на единицу больше числа элементов в массиве массив_интервалов. Дополнительный элемент в возвращаемом массиве содержит количество значений, больших чем максимальное значение в интервалах. Например, при подсчете трех диапазонов значений (интервалов), введенных в три ячейки, убедитесь в том, что функция ЧАСТОТА возвращает значения в четырех ячейках. Дополнительная ячейка возвращает число значений в массив_данных, больших чем значение границы третьего интервала. 

· ЧАСТОТА игнорирует пустые ячейки и тексты. 

· Формулы, которые возвращают массивы, должны быть введены как формулы массива. 
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